

# 今日邹城

齐鲁晚报 2015.10.16 星期五

新闻有奖热线:15705470512 广告热线:18678730181 13953768856

## 邹城市举行市直部门工作人员政德教育活动

# 读孟子，感悟传统文化“零距离”

本报邹城10月15日讯(通讯员 朱峰) 民为贵，社稷次之，君为轻……继邹城市副县级以上和科级以上领导干部接受政德教育培训之后，该市直部门工作人员政德教育活动正式启动。10月9日，首批来自16个市直部门的200余名工作人员参加了活动。

“孟子主张具仁心，施仁政，重视道德教育和意志锻炼，强调道德修养是齐家治国平天下的根

本；“性善论”、“天人合一”的哲学思想影响深远，孟子思想博大精深，就像一座宝藏，在不同时代都熠熠生辉……”伴随着现场工作人员声情并茂地讲解，来自16个市直部门的首批200余名工作人员缓缓走入“两孟”政德教育基地。

按照统一部署安排，此次参加活动的范围范围市直部门及下属单位全体工作人员。活动自

10月9日开始，到2015年12月中旬结束，分三个批次共26期进行。每期政德教育培训时间为半天，采取先到博物馆听专题授课再赴“两孟”政德教育基地开展现场教学相结合的形式。

据介绍，通过“听课程、走两孟、读孟子、观展厅”立体化教育模式，集中时间、集中人员、集中精力分期分批组织市直部门在职在编科级以下3859名工作人员普

遍接受一次深刻全面的政德教育培训。活动主要围绕孟子民本思想、仁政尚德理念、优秀传统文化等方面进行专家专题授课。同时，依托两孟景区内的泰山气象门、廉政碑等景观，讲授孟子思想和党的政德理念，让市直部门全体工作人员都能够零距离感悟孟子思想积极的现实意义和优秀传统文化折射出的独特魅力，真正实现政德教育活动的全覆盖。

## 国庆期间业务忙 户籍民警不休假

本报邹城10月15日讯(通讯员 赵雪) 国庆期间，不少在外务工人员返乡与家人团聚，同时也希望趁此机会办些必须本人到场的业务。为最大限度的给返乡人员提供便民服务，邹城市公安局要求各派出所户籍室结合实际，提供延时服务、上门服务。据统计，假期“享受”户籍咨询、办证、补证、换证等窗口服务的市民达100余人。

5日上午，接到一个电话后，在家中休息的邹城市公安局香城派出所户籍民警很快赶到了户籍室。原来，辖区居民焦某在沈阳务工，6号将离家返回沈阳，而他的身份证就要到期。抱着试试看的心态，焦某拨通了户籍民警的电话，尽管没有提前预约，还是十分顺利的办理了换证业务。

无独有偶，国庆长假期间不少返乡务工人员都如愿办理了所需业务。据统计，和焦某一样在十一假期“享受”户籍咨询、办证、补证、换证等窗口服务的市民达100余人。

记者了解到，户籍民警中很多人已多年没享受过完整的长假，但他们却表示，能为群众做些力所能及的事，很欣慰。

## 护佑安宁

日前，邹城市民常见到市公安局特巡警大队民警正在城区主要路段巡逻。据悉，国庆期间，特巡警大队每天安排备勤警力采取武装驾车巡逻和徒步巡逻相结合的方式，上路巡逻确保安全。期间，共开展路面巡逻18次，投入巡逻警力210人次。

本报通讯员 赵雪 摄



## 游客疲劳下山，不慎摔下台阶

峰山风景区紧急救助，索道临时停运送伤者就医

本报邹城10月15日讯(记者 陈鸿儒 通讯员 杨林) 和朋友结伴来峰山游玩，因前晚未休息好，下山时不慎摔下台阶，导致面部、右臂和腿部多处受伤。13日，峰山风景区的工作人员巡逻时发现了受伤的游客，迅速将其送往山下就医。

“太感谢了，要不是你们帮忙现在还在山上，真是太感谢了！”10月13日中午，峰山风景区急救中心门口，受伤游客刘先生和他的朋友向峰山风景区的工作人员王士国等人连声称谢。

“当时我正在山上巡逻，突然看到一名身穿白衬衣的青年身上沾了不少血迹，还搀扶着另一个人，就连忙上前询问。”王士国告诉记者，上前一看，被搀扶着的男青年满脸是血，胳膊上也

有很多划伤，表情十分痛苦。原来，该男青年下山时没控制好速度，从台阶上摔了下来，导致右侧面部、右臂和右腿多处受伤。

见状，王士国立刻拨打了120急救电话，并与峰山风景区急救中心和索道站联系，组织山上的值班人员组成应急救援队赶赴现场。随后，王士国脱掉了厚重的外衣，与伤者的几个朋友一起背着伤者送往索道站。一路上，王士国与伤者交流中得知，26岁的刘先生是曲阜人，前一天晚上没休息好，下山时有些疲惫，不留神就从台阶上摔了下来。

很快，伤者被送到了山上的索道站，王士国和伤者一同乘坐索道下山，到达山下时，索道站的工作人员将索道暂时停运，缓缓将伤者扶下。因伤者腿部受



峰山风景区内救援队员正在疏导游客。

伤，而山门处台阶太多，索道站的工作人员将偏门打开，将伤者迅速送到了景区急救中心。经过简单的消毒处理之后，120急救

人员将刘先生送往城区的医院接受治疗。

目前，经简单治疗，伤者已无大碍。

## 带孩子看病钱包落在候诊椅上

医护人员拾金不昧，助“粗心家长”寻回钱物

本报邹城10月15日讯(通讯员 才闪亮) 陪孩子到医院就诊，不慎将装有3100多元现金和重要物品的手包遗落在候诊椅上。10月8日，邹城市张庄镇镇的陈某从邹城市人民医院医护人员手中接过去丢失的手包后，连声称谢。

10月7日下午，邹城市张庄镇的陈某陪同孩子到该院就诊，因看病心急，不慎将手包遗落到儿科门诊候诊椅上。随后，儿科门诊的分诊护士捡到手包，在现场询问无人认领，就送到了门诊部。在工作人员的共同见证下，发现包内有现金

3100余元、记账本一个、银行卡数张和身份证复印件等物品。

考虑到失主一定很着急，医院工作人员立即在门诊电子屏上发布了失物招领消息，并根据身份证复印件积极联系公安机关，但均未得到有效信息。随后，门诊部把手包上交到医

院，院办公室工作人员最后又经过认真筛查，在一张修车单上找到了失主电话，与陈某取得了联系。

“包里有做生意的账本等重要物品，太感谢你们了！”接到招领电话，陈某很快赶到了医院，激动地对医护人员说。

## 遗失声明

邹城市欧雅美容店，经营者：王霞，注册号：370883600194994，营业执照副本丢失，声明作废。

张翠芝位于矿建东路1589号欧陆商城3-1-306号的房产证(邹房权证城区字第01096386号)丢失，声明作废。

王晓艺，女，2014年10月3日出生，《出生医学证明》丢失，编号：0371376472，声明作废。

邹城市肖德伟百货超市的营业执照(注册号：370883600307026)正本丢失，声明作废。

苗登科位于马庄和平南三巷2号的土地使用证丢失，证号：邹国用(98)字第082506139号，声明作废。

苗登科位于马庄和平南三巷1巷的房屋所有权证(邹房权证城区字第01027191号)丢失，声明作废。

邹城市腾飞商贸有限公司(注册号：370883228007949)营业执照副本丢失，声明作废。